



Flower Gallery花店员工修剪花枝，准备送给各医院的前线医护人员。(陈渊庄摄)



美容公司Fawn Labs回收旧瓶子，消毒后注入消毒液，再分给有需要的家庭。(严宣融摄)



疫情期间，清洁工增加清洗次数，使医院环境更干净卫生。(中央医院，严宣融摄)



打造健康的环境，人人有责。(严宣融摄)

# 齐心防疫

图 新闻中心摄影记者

这场冠状病毒疾病疫情，带来的不仅是对医疗的挑战，也显示各地政府对疫情危机的处理能力，对公共卫生的要求与控制，同时反映国民的气量与素质。

岛国虽然笼罩着对疫情的担忧，国民大多还是以理性对待，并相信这场风雨总会过去。防控疫情人人有责，但处于医护前线的工作人员最是辛苦。在这场与病毒对抗的战役中，出动的不仅是医生及护士，为应付人手不足，许多非医护人员如行政人员、医疗社工、治疗助理、营养师技术人员等，也都被调往别的岗位帮忙。

不少机构、团体，纷纷为前线医护人员加油打气，以不同方式出一分力，送上祝福，表达谢意。



因医院控制进出者，医护人员得自己搬运企业送来的餐食。(陈笃生医院，严宣融摄)



15家餐饮业者赠送1500份午餐给医护人员。(中央医院，严宣融摄)



志工帮忙把鼓励标签套入消毒液的瓶子上，为医护人员打气。(中央医院，严宣融摄)



医院的一些行政人员被安排到前线帮忙控制人流，穿上保安制服接受训练。(陈笃生医院，严宣融摄)



行政人员将到前线帮忙监测体温，在查看自己的值班班次。(陈笃生医院，严宣融摄)



前线人员在医院入口处协助访客填写申报表。(中央医院，严宣融摄)



一束束鲜花，送上祝福。(Flower Gallery，陈渊庄摄)



前线人员在医院入口处协助监测访客的体温。每名病患只限一人陪同入院。(中央医院，严宣融摄)



一名行政人员在医院门口协助指挥交通。(陈笃生医院，严宣融摄)



社区及学生们做的鼓励和感谢卡片，给护士们带来温暖。(中央医院，严宣融摄)



年轻义工学习如何正确地洗手，再教导乐龄人士。(林泽锐摄)



你填申报表了吗？(陈笃生医院，严宣融摄)



“谢谢你们！加油！”(陈笃生医院，严宣融摄)



趁小休，眯一下。(陈笃生医院，严宣融摄)